

# Errata

## *Errata List*

COGNITIO 3 – Novembro de 2002

Página 118, linha 12. Onde se lê: “**Proposição 8.** O conjunto A é inconsistente se e somente se todo subconjunto ...”, deve-se ler: “**Proposição 8.** O conjunto A é inconsistente se e somente se **algum** subconjunto ...”.

Página 118, linha 17. Onde se lê: “Temos então  $\{a\} \dot{\in} Cn(A')$  ...”, deve-se ler: “Temos então  $\{a\} \subseteq Cn(A')$  ...”.